



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΥΕΕΒ: 8.4.2.8.1

Τηλ: + 357 22 409396

Φαξ: + 357 22 304759

e-mail: nhadjlnikolaou@mcit.gov.cy

5 Δεκεμβρίου 2019

**ΕΠΕΙΓΟΝ - ΜΕ ΤΟ ΦΑΞ**

κ. Σάββα Βλάχο

Διευθυντή Ενεργειακού Γραφείου Κύπρου

**ΘΕΜΑ: Έγκριση «Ενεργειακού Γραφείου Κύπρου» ως οργανισμού αξιολόγησης  
ικανού να διοργανώνει εξετάσεις για υποψήφιους Ειδικευμένους  
Εμπειρογνώμονες**

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στην αίτηση σας ημερομηνίας 6 Νοεμβρίου, και να σας πληροφορήσω ότι η αρμόδια αρχή αφού εξέτασε την αίτηση σας στη βάση των κριτηρίων που καθορίζονται στο Παράρτημα 2 της Κ.Δ.Π. 166/2016, αποφάσισε να εγκρίνει και να δώσει άδεια διάρκειας τριών (3) ετών στο Ενεργειακό Γραφείο Κύπρου για να ενεργεί ως οργανισμός αξιολόγησης ικανός για να διοργανώνει εξετάσεις η επιτυχία των οποίων αποτελεί τεκμήριο ότι το επιτυχόν πρόσωπο κατέχει ένα από τα προσόντα που απαιτούνται για να εγγραφεί στο Μητρώο Ειδικευμένων Εμπειρογνομώνων. Η άδεια έχει ημερομηνία έναρξης την 5<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2019.

Σύμφωνα με την παράγραφο 3(3) της Κ.Δ.Π. 166/2016, στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Ενέργειας, θα αναρτηθεί ανακοίνωση με την οποία θα ενημερώνεται το ευρύ κοινό για την έγκριση του οργανισμού σας ως οργανισμού αξιολόγησης.

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με το περί Ρύθμισης της Ενεργειακής Απόδοσης των Κτιρίων (Κριτήρια που πρέπει να πληροί ο Οργανισμός Αξιολόγησης Ειδικευμένων Εμπειρογνομώνων) Διάταγμα του 2016 (Κ.Δ.Π. 166/2016):

Ανδρέα Αραούζου 13-15 - 1421 Λευκωσία

[www.energy.gov.cy](http://www.energy.gov.cy)

NX/8.4.2.8.1

Σελίδα 1 από 2

1. Ο οργανισμός αξιολόγησης οφείλει να διενεργεί εξετάσεις τουλάχιστον δύο (2) φορές τον χρόνο σύμφωνα με την εξεταστέα ύλη όπως αυτή καθορίζεται στην Κ.Δ.Π. 419/2015. Οι ακριβείς ημερομηνίες της εξέτασης θα πρέπει να κοινοποιούνται στην Υπηρεσία Ενέργειας τουλάχιστον ένα μήνα πριν την διενέργειά τους.
2. Η Υπηρεσία Ενέργειας, δύναται με αιτιολογημένη γνώμη της, να αναστείλει την άδεια του οργανισμού αξιολόγησης εάν διαπιστώσει ότι παύουν να πληρούνται τα κριτήρια του Παραρτήματος 2 σύμφωνα με τα οποία του έχει παραχωρηθεί η άδεια ή αν διαπιστώσει ότι ο οργανισμός αξιολόγησης δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις του Διατάγματος.
3. Η Υπηρεσία Ενέργειας, όποτε κρίνει αναγκαίο και χωρίς να απαιτείται προηγούμενη έγκριση του οργανισμού αξιολόγησης, δύναται να παρακολουθεί και να παρεμβαίνει στην όλη διαδικασία των εξετάσεων, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η ορθή εφαρμογή της εξεταστικής διαδικασίας.
4. Ο οργανισμός αξιολόγησης δύναται να διοργανώνει εξετάσεις για τρία (3) συνεχόμενα ημερολογιακά έτη, και στην συνέχεια θα πρέπει να υποβληθεί νέα αίτηση προς την Υπηρεσία Ενέργειας για ανανέωση της άδειας, καταβάλλοντας εκ νέου το τέλος εξέτασης.
5. Σε περίπτωση που ο οργανισμός αξιολόγησης ενδιαφέρεται να διενεργεί εκπαιδευτικά σεμινάρια για υποψήφιους Ειδικευμένους Εμπειρογνώμονες θα πρέπει οι εκπαιδευτές να είναι διαφορετικά άτομα από τους θεματοθέτες ή κατά την διαδικασία της εξέτασης να υπάρχουν εσωτερικοί και εξωτερικοί εξεταστές



(Νίκος Χατζηνικολάου)

για Αν. Διευθυντή Υπηρεσίας Ενέργειας